

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) nº 36/2010 de la Comisión, de 3 de diciembre de 2009, sobre los modelos comunitarios de licencias de conducción de trenes, certificados complementarios, copias autenticadas de certificados complementarios y formularios de solicitud de licencias de conducción de trenes, en aplicación de la Directiva 2007/59/CE del Parlamento Europeo y del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 13 de 19 de enero de 2010)

En la página 7, en el anexo I, en la sección 3, en el punto d), 9.b:

en lugar de: «Alemán EISENBAHNFAHRZEUG-FÜHRERSCHEIN (Bélgica, Alemania)
FAHRERLAUBNIS FÜR TRIEBFAHRZEUGFÜHRER (Austria)»,

léase: «Alemán TRIEBFAHRZEUGFÜHRERSCHEIN (Alemania)
EISENBAHNFAHRZEUG-FÜHRERSCHEIN (Bélgica)
FAHRERLAUBNIS FÜR TRIEBFAHRZEUGFÜHRER (Austria)».
